

Wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 Pzp:
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej na osiedlu przy ul. Kopernika w Dukli

Na podstawie art. 135 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie:

Pytanie 1. Proszę o informację w jakim układzie będzie pracował zestaw hydroforowy: 3+1 (z pompą rezerwową) czy 4+0 (czy bez pompy rezerwowej)..

Odpowiedź: Zestaw hydroforowy będzie pracował w układzie 4+0.

Pytanie 2. Czy zestaw hydroforowy ma być wpięty w istniejący system monitoringu, jeśli tak to proszę podać jaki system obowiązuje na terenie gminy Dukla.

Odpowiedź: Na terenie gminy Dukla obowiązuje system Nauka i Technika. Zestaw hydroforowy powinien być wpięty w system monitoringu.

Pytanie 3. Proszę o wyszczególnienie armatury, która znajduje się na rysunku nr 12 ponieważ nie ma opisu rysunku. Czy przy zestawie hydroforowym przewidziane jest obejście testujące?

Odpowiedź: Armatura hydroforni zgodnie z dokumentacją projektową - rysunek 12, parametry hydroforni na stronie 16 i 17 dokumentacji projektowej.

.

Burmistrz Dukli

Andrzej Bytnar